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Понад півтора мільйона за зрубані вільхи: Чуднівська міська рада заплатить за бездіяльність

Таємниця старого "Мерседеса" та свято під обстрілами: як у Києві рятували дитинство разом із
легендарною письменницею

"Виконали план, галочку поставили": військовий обурений ТЦКшниками, які набирають будь-
кого до війська

"Нам чи не вперше не роздають команди", -
журналісти BBC про роль Буданова у
розблокуванні роботи парламенту
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На тлі показового протесту депутатів під час голосування за
податкові законопроєкти та їх критики на адресу уряду та
навіть ОП, голова ОП Кирило Буданов провів зустріч із
керівництвом Ради та комітетів.

голова ОП Кирило Буданов
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«Депутати озвучили все, що хотіли, відверто висловились про наболіле. Було
помітно, що їм такого діалогу давно не вистачало. По завершенню розмови
близько 30 відсотків проблемних питань по цих законопроєктах було знято», –
описують BBC News Україна результати зустрічі Буданова із топ-"слугами" в
оточенні голови ОП.

Про конструктив під час цієї розмови говорять і самі депутати. «Загалом
спілкування було довірливим. Багато у чому завдяки самому підходу нового
голови ОП до спілкування з нами», – розповів BBC News Україна один із
учасників зустрічі.

Ще один топ «монобільшості», присутній на тій розмові, відзначає, що був
приємно вражений манерою комунікації нового голови Офісу із депутатами.
«Це чи не вперше, коли нам не роздають команди чи розмовляють у стилі "А я
вам сказав!", а намагаються вести діалог. Ставлю на те, що саме завдяки
відсутності у Буданова бажання ламати усіх через коліно, за кілька місяців він
стане тим, хто ефективно вирішуватиме багато складних питань», – прогнозує
у розмові з BBC News Україна цей депутат.

Працювати з парламентом Володимир Зеленський доручив новому голові ОП
ще під час його призначення, адже «вирішувати проблеми – одна із сильних
сторін Буданова».

«Кирило Олексійович, як і раніше, противник будь-якого мікроменеджменту.
Роботу з депутатами розглядає суто як системну історію задля відновлення
давно порваних ланцюгів комунікації між парламентом і Банковою. Головним
результатом має бути адекватна співпраця цих двох державних інституцій», –
говорять BBC News Україна у оточенні Буданова.
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